

碧桂园·城市之光开工奠基

致力于打造周口好房子新标杆



□记者 王河长 曹丹 牛勇威 文/图

本报讯 3月25日上午,川汇区健康路东侧,彩旗飘扬,鼓声阵阵,礼炮声响彻四方,碧桂园·城市之光项目奠基仪式在这里隆重举行。碧桂园集团豫南区域总裁李丹俊、碧桂园集团豫南区域周口执行总裁李建设及各界嘉宾参加了本次奠基仪式,共同见证了这一历史时刻。

当日9时许,奠基仪式在振奋人心的锣鼓声中拉开帷幕。记者在仪式现场看到,大型挖掘机、渣土运输车分列两侧,百余名建设者斗志昂扬地等待



碧桂园·城市之光项目奠基仪式现场

着动工的号令。各界嘉宾一起为碧桂园·城市之光项目培土奠基,预示着该项目正式启动,这不仅标志着一个标杆性品质楼盘即将在川汇区盛装绽放,也标志着碧桂园集团深耕河南发展战略又写下了新篇章。

碧桂园集团是中国地产三强,5年前入驻周口,从此开启了我市生态人居新时代。城市之光项目是碧桂园布局周口的第二个项目,也是碧桂园进驻川汇区的开山之作,项目自摘牌起

就受到社会各界人士和置业者的广泛关注。项目占地面积45亩,总建筑面积10万平方米。该项目从招商、落地、土地摘牌到开工奠基时间之短,开创了川汇区项目建设史上的速度先河,具有里程碑意义。该项目的开工奠基,也为2018年我市大开发、大建设、大发展局面注入了新的活力。

仪式上,川汇区相关部门负责人说,该项目的开工建设,对进一步加快城市化发展进程,提高城市建设、管理

和经营水平,提升城市品位具有重要意义。在未来的项目建设中,将尽最大努力为项目发展排忧解难,为项目的顺利实施营造良好的外在环境。

李建设在致辞中表示,将继续以“给您一个五星级的家”的精品理念和品质标准开发建设碧桂园·城市之光,对项目从设计到施工进行严格审核把关,将项目打造成周口人居新标杆,为周口人居水平的提升起到推动示范作用。

《中国新歌声》唱响周口华耀城

助阵春季特卖会

掀起一阵购物热潮,现场人气爆棚、热闹非凡。

《中国新歌声》是一档大型励志专业音乐评论节目,节目自开播以来很多草根明星借此平台一跃成为超级巨星。今年是《中国新歌声》首次在周口开展海选赛事,为周口本土歌手施展才华搭建追梦舞台。周口华耀城专场是《中国新歌声》全国城市(周口赛区)海选第一站,为了给华耀城A区精品商城春季特卖会增加人气,从而有效地促进市场的繁荣发展,周口华耀城将《中国新歌声》全国海选赛事搬到了现场。当天共有30位歌手登台竞演,他们充满激情、富有个性及深情的演唱打动着现场的评委和观众,评委们对歌手进行现场点评、打分,13时许,选拔赛圆满结束。

此次华耀城A区精品商城春季特卖会是继2017年12月2日A区五金



机电展销会和2018年迎新狂欢购物节之后的又一大盛事。现场200多家商家云集,服装、鞋帽、副食、百货、小商品、汽车、美食等,海量商品特惠,疯狂来袭,吸引了广大市民前来购物,所到之处都是熙熙攘攘的人群,市场呈现一片繁华景象。

“今天收获不小,以前周末我也常来华耀城购物,这儿的商品不仅齐全还便宜,现在A区市场要开起来了,商

品更全了,华耀城又多了一个购物的好去处。”前来华耀城购物的市民李女士高兴地说。

此次华耀城A区精品商城春季特卖将会持续开展3天,大型文艺演出、特惠商品展、美食展、车展等持续进行。届时,还将有精彩的文艺表演、1元商品竞拍、店铺大搜索赢奖品等活动,给大家带来轻松愉快的购物体验。



□记者 李国阁 曹丹 牛勇威 文/图

本报讯 3月24日上午,第三季《中国新歌声》全国城市(周口赛区)选拔赛在周口华耀城激情唱响,助阵周口华耀城精品商城春季特卖会。30位怀揣音乐梦想的本土歌手同台竞技,深情献唱,引来广大市民驻足观看。与此同时,春季特卖会现场200多家商户推出各种优惠活动,